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ریحانه عامل نیک    عبارت نور هدایت، یکی از صفات 
برجسته ائمه اطهار)ع( است. در هر دوره و زمانه ای ائمه 
اطهار)ع( در مقابل سؤالات پرسشگران و حتی شبهات 
اعتراض کنندگان به پاسخ گویی و روشنگری پرداخته اند. 
ولی نعمت ما حضرت رضا)ع( خورشید دریای معرفت 
نیز با مناظرات خود، در مقابل سؤالات و شبهات دیگران 
دست به این اقدام زده اند. در شماره های گذشته از کتاب 
راه گشا و کارای »عیون اخبارالرضا)ع(« گفتیم و در شرح 
آن و برای فهم بیشتر این مناظرات پای درس اخلاق و 
عقاید آیت الله العظمی سبحانی در مدرسه دارالعلم 
نشستیم تا از این کتاب سرشار بیاموزیم. در ادامه نیز 
چهارمین جلسه درس ایشان به طور خلاصه آمده است. 

وقتی خداوند به زیبایی به دشمنان پاسخ می دهد ■
در میان صنایع ادبی، یکی از موارد در بحث بلاغت 
و فصاحت، استفاده از تکنیک »مشاکله« است. 
مشاکله به این معناست که انسان موضوع سخن 
خود را با عبارت فرد دیگری بگوید که موضوع دیگری 
است. شاعر می گوید شاگردان من گفتند استاد بزرگوار 
به ما قول ناهار دادید. چه ناهاری را دوست دارید که 
بپزیم؟ آیا آش بپزیم یا چلوکباب یا چلومرغ؟ گفتم 
ــرای من یک پیراهن  نه، اگر بناست خدمت کنید ب
بپزید. پیراهن پختنی نیست بلکه دوختنی است، 
اما استاد، کلام خود را با عبارت طرف مقابل می گوید. 
این را مشاکله می گویند که انسان حرف خودش را که 
در موضوعی است با عبارت طرف و موضوع دیگری 

بیان کند.
در قرآن کریم نیز از این صنعت ادبی استفاده شده 
َّهُ يسَتهَزئُِ بهِمِ« زمانی نازل شد که  است. آیه »الل
معاندان، پیامبر اکرم)ص( را استهزا می کردند. قرآن 
َّهُ يسَتهَزئُِ بهِمِ« آن ها استهزا  کریم می فرماید: »الل
می کنند، خدا هم می گوید ما هم استهزا می کنیم. 
مراد از این استهزا، استهزای واقعی نیست بلکه از 
باب مشاکله است؛ یعنی استهزای آن ها را خنثی و 
َّهُ  آنان را کیفر می کنیم؛ مثلاً وقتی می فرماید: »سَخِرَ الل
منِهْمُْ« یعنی آن ها مسخره می کنند، ما هم مسخره 
می کنیم و مسخره کنندگان را کیفر می دهیم. درواقع 
مطلب خودش را با عبارت طرف مقابل می گوید؛ 
َّهَ وهَوَُ خاَدعِهُمُْ«. )نسا، آیه142( بنابراین  »يخُاَدعِوُنَ الل
اگر این مدل آیات را مطالعه کنیم این همه آیات از 
مقوله مشاکله است. همان طور که عرض کردم مقام 

ربوبی بالاتر از آن است که خدعه کند.

روشنگری امام هشتم)ع( در تفسیر آیات در جواب مأمون■
 حضرت رضا)ع( می فرمایند مراد از این آیات، کیفر 
دادن و مؤاخذه کردن است. »همانا خداوند عزوجل 
مسخره، استهزا، مکر و خدعه نمی کند بلکه تمسخر، 
استهزا، مکر و نیرنگ آن منافقین را جزا می دهد. 
]اوصاف[ خداوند از آنچه ستمگران می گویند، بسیار 
والاتر است«. )تفسیر اهل بیت)ع(، ج1، ص1۵۰( 
در میان ما نیز چنین چیزی وجود دارد. فرض کنید 
کسی به شما کلمه بدی بگوید، شما همان جزایی را 
که می خواهید به او بدهید، با همان کلمه می دهید؛ 
مثلاً طرف می گوید من گوش شما را می برم و شما در 
جواب طرف می گویید من هم گوش شما را خواهم 
برید. درواقع مراد شما فعل گوش بریدن نیست بلکه 

میخواهید با کلام خودش جزا و کیفرش را بدهید. 
آفرین بر اهل بیت)ع( که برای ما روش تفسیر قرآن را 
تعلیم داده اند، نه تنها در مسئله قرآن، که در حدیث نیز 
امام رضا)ع( از همین راه استفاده می کنند. بعضی از 
فرق اسلام مانند اهل حدیث معتقدند خدا صورتی دارد 
مانند صورت بشر؛ و فقط برای اینکه فرار کنند، می  گویند 
پیامبر)ص( فرموده است: »إنّ الله خلق آدم علی صورته« 
یعنی خداوند، آدم را بر صورت خودش آفریده است. 
امام می فرمایند این همه حدیث نیست و مقدمه دارد. 
درواقع در تاریخ آمده پیامبر اکرم)ص( از جایی عبور 
ــردی دیگر  ــاره ف ــردی دربـ می کردند؛ مشاهده کردند ف
بدگویی می کند. پیامبر)ص( فرمودند: »قبحّ اللهُ وجهكَ 
و وجهَ منَْ يشُبهكُ« این وجه من یشبهک حضرت آدم 
را دربرمی گیرد، قبح الله وجهک وجه من یشبهک همه 
ما را دربرمی گیرد؛ چون همه ما وجهمان یکسان است. 
آقا امام ثامن)ع( در مقابل اهل تشبیه ایستاده و یکی 

پس از دیگری برای ما آموزش می دهد. 
 متن حدیث به این صورت است: حسین بن خالد 
گفت به حضرت رضا)ع( عرض کردم: ای پسر رسول 
خدا، مردم روایت کنند رسول خدا)ص( فرمود: »خدا 
آدم را به صورت خود خلق فرمود«. حضرت فرمود: 
»خدا بکشد آنان را. همانا اول حدیث را حذف کردند. 

رسول خدا)ص( به دو نفر مرد گذشت که یکدیگر را 
سب می کنند. حضرت شنید یکی از آن ها به رفیقش 
می گفت: خدا روی تو و روی آن کسی را که شبیه تو 
است زشت کند. پس رسول خدا)ص( فرمود: ای بنده 
خدا، این را به برادر خود نگو، زیرا خدای عزوجل آدم را 

به صورت او خلق فرمود«.

هدایت را از شیوه تفسیری امام هشتم)ع( بیاموزیم■
گفتیم در پاسخ به اشکال، حضرت رضا)ع( می فرمایند 
ــت. این دست تفسیرها  حدیث تقطیع شده اسـ
مختص به اهل بیت)ع( است. ببینیم کارهایی که 
حضرت در این خصوص انجام داده اند، چیست. چند 
مورد را می آوریم تا از کلمات حضرت، کامل استفاده 
کنیم. مأمون در میان خلفای عباسی دانشمند بود و به 
علم علاقه داشت. او از حضرت سؤال می کند قرآن در 
ُّكَ لَمنََ منَْ  سوره یونس آیه 99 می فرماید: »ولَوَْ شَاءَ ربَ
ُّهمُْ جمَيِعاً؛ اگر پروردگار تو مى خواست،  فيِ الْرَضِْ كلُ
قطعاً هر كه در زمين است همه آن ها يكسر)به اجبار( 
ــد«. چرا خدا چنین نکرده است؟  ــى آوردنـ ايمان مـ
حضرت می فرمایند: ایمان اختیاری و ایمان اضطراری 
داریم. آنچه ارزش دارد، ایمان اختیاری است وگرنه 
ایمان اضطراری بی ارزش است. اینکه خداوند منان 
کاری کند که در قلب ما ایمان جا بگیرد، این بی ارزش 
است؛ بلکه ایمانی ارزش دارد که از روی اختیار باشد. 
معنای آیه 99 سوره یونس این است که دلیلی بر جبر 
نیست، در حالی که مفسران جبری آن را دلیلی بر 
َّا خلَقَناَ الإنِسَنَ منِ  جبر می نامند. قرآن می فرماید: »ان
َّبتلَيِهِ فجَعََلنهُ سَميِعَا بصَِيراً؛ ما آدمى  ُّطفةٍَ أمَشَاج ن ن
را از نطفه اى برآميخته آفريديم كه بيازماييمش. پس 
شنوا و بينایش ساختيم«)سوره انسان، آیه 2( خداوند 
می گوید ما راه را نشان دادیم، اگر کسی می خواهد، 

ایمان بیاورد و اگر می خواهد، ایمان نیاورد. 

ایمان اختیاری یا اجباری؟■
ــــست حضرت رضا)ع( دو گروه  در زمان زی
)جبریه( و گروه مشبهه )نام کلی فرقه هایی که  مجبره 

خداوند را به مخلوق تشبیه می کنند( وجود داشتند. 
ــام)ع( با پاسخ به شبهات این دو گروه دست به  ــ ام
روشنگری زدند. آیاتی که در بالا بیان شد، درباره گروه 
مشبهه بود. با آن آیات قصد داشتند خدا را همانند 
یک بشر تصویر کنند. حضرت فرمودند این از باب 
مشاکله است. البته لفظ مشاکله نیست بلکه معنای 
آن است، اما در مبحث ایمان ضروری و یا اختیاری، 
شبهه از گروه مجبره است. این گروه بیان می کنند 
اگر بشر ایمان نیاورده، خدا نخواسته است. پس جبر 
است. اگر فرعون ایمان نیاورده، جبر است و اگر ابوذر 
ایمان آورده، آن نیز جبر است. قرآن می فرماید آن 
مشیت اضطراری است و مشیت اضطراری معنی 

ندارد.
 مأمون وقتی با جواب امام)ع( روبه رو می شود، سؤال 
دیگری از حضرت می پرسد به این قرار: »آ یه ای از قرآن 
بیاورید که بر فضیلت علی بن ابی طالب دلالت کند«. 
حضرت آیه مباهله، آیه 61 سوره آل عمران را خواندند: 
بَنْاَءكَمُْ ونَسَِاءنَاَ ونَسَِاءكَمُْ  »فقَلُْ تعََالوَاْ ندَعُْ أبَنْاَءنَاَ وأَ
وأَنَفْسَُناَ وأَنَفْسَُكمُ؛ْ به آن ها بگو بیایید ما فرزندان خود 
را دعوت کنیم، شما هم فرزندان خود را؛ ما زنان خویش 
را دعوت کنیم، شما هم زنان خود را؛ ما از نفوس خود 
دعوت کنیم، شما هم از نفوس خود« مراد از انفسنا، 
پیامبر)ص( است؟ خیر، انسان خود را دعوت نمی کند، 
بلکه دیگری را دعوت می کند. بنابراین معلوم است مراد 
از انفسنا علی بن ابیطالب)ع( است، زیرا در مباهله 
پنج نفر حضور داشتند، علی بن ابیطالب)ع(، حضرت 

فاطمه زهرا)س(، حسنین)ع( و پیامبر)ص(. 
آن ها مدعی بودند پسران ابیطالب یعنی علی)ع( و 
اولاد علی)ع( نسبت به پیامبر)ص( با ما یکسان است، 
زیرا ابوطالب عموی پیامبر)ص( است و عباس نیز 
عموی پیامبر)ص(، بنابراین شما فرزندان ابوطالب و ما 
فرزندان عباسیم. محور پیامبر اکرم)ص( است و شما 

فضیلتی بر ما ندارید.
امام)ع( از چه راهی و چگونه مسئله را روشن می کنند؟ 
ایشان می فرمایند اگر فرض کنیم رسول گرامی)ص( 
در قید حیات باشند و از دختر شما خواستگاری کنند 
آیا دختر خود را به ایشان می دهی؟ مأمون گفت بله، 
افتخار می کنم. حضرت فرمودند اما اگر از ما بخواهند 
ما می توانیم از فرزندان دختر خود به عقد پیامبر)ص( 
درآوریم؟ معلوم است که خیر، به دلیل اینکه ما 
فرزندان پیامبریم، شما انتسابتان به پیامبر)ص(، 
فرزندی نیست اما انتساب ما به پیامبر)ص( فرزندی 
است، دختر من، دختر پیامبر)ص( است و انسان 
نمی تواند با دختر خود ازدواج کند. ملاحظه کنید ائمه 
اطهار)ع( در چنین شرایطی با چنین شبهاتی زندگی 
می کردند یا از گروه مجبره بودند یا مشبهه و... لذا ائمه 
اهل بیت)ع( میان جبر و تشبیه گرفتار بودند و روایات 

در این مورد فراوان است. 

در کنار دریای فیض هستیم■
در عین حال در میان آن ها افراد وارسته هم وجود 
داشتند. ابن حِباّن  یکی از این افراد وارسته بود. وی 
رجالی نویس است. رجال وی 1۰ جلد دارد. در پنج 
جلد، ثقات را نوشته و در پنج جلد دیگر زعاف را. وی 
ساکن خراسان بوده است. ابن حباّن  از آقا علی بن 
موسی الرضا)ع( با جلالت نام می برد و می گوید مأمون 
با سم، ایشان را مسموم کرد. وی با اینکه اهل سنت 
بود، ادامه می دهد: علاقه مندانی که در کنار مرقد امام 
طاهر هستید، من هرگاه مشکلی پیدا کردم به مرقد 
ایشان رفتم و چند رکعت نماز خواندم و از خدا حاجت 
خود را خواستم، حاجت من برآورده شد. سپس این 
جمله را می آورد: من بارها این مورد را امتحان کردم. 
ــا هستید و اگر از علوم  ی شما الحمدلله در کنار در
آل محمد)ع( بهره بگیرید، این خاندان فیضشان عام 
است، به شرط آنکه انسان قدم به قدم پیش رود. اگر 
کتاب عیون اخبارالرضا)ع( را مطالعه کنید، در آنجا 
نکات بسیاری از امام رضا)ع( وجود دارد. بنده نیز 
کتابی نوشته ام با عنوان »مناظره های معصومان)ع(« 
که از علی بن ابیطالب)ع( تا حضرت مهدی)عج( 
در آن مطلب وجود دارد از این منبع هم می توانید 

استفاده کنید. 

پای درس آیت الله العظمی سبحانی با مروری بر مباحث مطرح شده در مدرسه دارالعلم 

امام رضاj خورشید آسمان معرفت 

ایمان اختیاری و ایمان اضطراری داریم. آنچه ارزش دارد، ایمان 
اختیاری است وگرنه ایمان اضطراری بی ارزش است. اینکه خداوند 
منان کاری کند که در قلب ما ایمان جا بگیرد، این بی ارزش است؛ 
بلکه ایمانی ارزش دارد که از روی اختیار باشد
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خبر
 گزارشی از تشرف زائر اولی های استان مرکزی 

به حرم مطهر حضرت رضا)ع( 
 میزبانی از بیماران خاص 

در بارگاه مطهر رضوی
در میان انبوه زائران این روزهای مشهدالرضا)ع( شاید گروهی 
از آنان حال و هوایشان متفاوت بود، چراکه میهمانانی خاص، 
از دوردست های استان مرکزی به زیارت آمده بودند. 4۵نفر از 
بیماران صرع که برای نخستین بار قدم در حریم نورانی امام رضا)ع( 
گذاشتند؛ بیمارانی که هر روز با دشواری های این بیماری و نگرانی های 
همراهانشان دست وپنجه نرم می کنند، اما این بار در سایه سار گنبد 

طلایی امام، آرامش و اطمینان را تجربه کردند.
به گزارش آستان نیوز،  صرع یکی از بیماری های مزمن دستگاه عصبی 
است که با حملات ناگهانی و غیرقابل پیش بینی همراه است. این 
حملات گرچه کوتاه مدت اند، اما زندگی بیماران و خانواده هایشان را 
سرشار از اضطراب و محدودیت می کنند. بسیاری از مبتلایان در کنار 
بار جسمی بیماری، با مشکلات روحی، اجتماعی و حتی نگاه های 
ناآگاهانه اطرافیان هم روبه رو هستند. درست از همین رو است که 
چنین سفری، برای این بیماران تنها یک زیارت ساده نیست؛ بلکه 
فرصتی برای آرامش دل، التیام روح و احساس امنیت در خانه امام 
مهربانی هاست. این سفر در قالب طرح »مهر درخشان« مدیریت 
امور زائران بنیاد کرامت آستان قدس رضوی تدارک دیده شده بود 
و این زائر اولی ها از دهک های یک تا چهار جامعه، سه شبانه روز 
میهمان حرم مطهر امام رئوف بودند و از اسکان رایگان، تغذیه کامل و 

سرویس های زیارتی رایگان بهره مند شدند.
یکی از لحظه های ناب این سفر، حضور آنان در میهمانسرای حرم 
مطهر رضوی در روز دوشنبه 24 شهریور بود؛ جایی که دست ها لرزان 
اما دل ها سرشار از شوق و زبانشان متبرک به غذای حضرت رضا)ع( 
شد. برای بسیاری از این بیماران، نشستن بر سر سفره امام، نه فقط 
یک وعده غذا، بلکه طعمی از رهایی و مهر است؛ طعمی که به سال ها 
رنج و سختی معنای تازه ای می بخشد. این کاروان از شنبه 22 شهریور 
وارد مشهد شده و تا سه شنبه 2۵ شهریور میهمان امام مهربانی ها 
بودند. این کاروان نشان داد آستان قدس رضوی تنها یک بارگاه نورانی 
نیست؛ بلکه مأمن دل های خسته و همراهی دلسوزانه برای کسانی 

است که بیش از همه، محتاج آغوشی امن و نگاهی کریمانه اند.

 رئیس سازمان کتابخانه ها، موزه ها 

و مرکز اسناد آستان قدس رضوی خبر داد
خرید هزارو458 نسخه کتاب تخصصی 

 توسط کتابخانه رضوی 

از نمایشگاه کتب حوزوی 
رئیس سازمان کتابخانه ها، موزه ها و مرکز اسناد آستان قدس رضوی از 
خریداری هزار و 4۵8 نسخه کتاب چاپی توسط این سازمان از دهمین 
نمایشگاه تخصصی »کتب حوزوی و معارف اسلامی« در مشهد خبر 
داد. به گزارش آستان نیوز، حجت الاسلام والمسلمین سید جلال 
حسینی دراین خصوص گفت: کارشناسان اداره خدمات کتابداری 
این سازمان در راستای خرید منابع در دهمین نمایشگاه تخصصی 
کتاب حوزوی و معارف اسلامی که با حضور ناشران معتبر کشوری 
و بین المللی، از 18 تا 2۵ شهریور 14۰4 در مجتمع حوزوی آیت الله 
شاهرودی)ره( در مشهد برگزار شد، حضور فعال داشتند.وی ادامه 
داد: این کارشناسان در راستای تکمیل مجموعه و غنای منابع مخزن 
کتاب های چاپی و کتابخانه های تخصصی به ویژه کتابخانه تخصصی 
اهل بیت)ع( و کتابخانه تخصصی علوم قرآن و حدیث سازمان با 
حضور فعال خود در دهمین دوره این نمایشگاه کتاب، گام مهمی در 
راستای تأمین جدیدترین آثار پژوهشی در موضوعات علوم اسلامی 

و انسانی برداشتند.
حجت الاسلام والمسلمین حسینی افزود: مجموعه خریداری شده 
شامل کتاب های جدید فارسی و عربی می شود که با هدف تأمین 
منابع تخصصی مورد نیاز مخاطبان کتابخانه  مرکزی به ویژه محققان، 
با حضور یک هفته ای کارشناسان سازمان در این نمایشگاه تخصصی 
کتب حوزوی و معارف اسلامی تهیه شده است.وی خاطرنشان کرد: به 
منظور جلوگیری از خرید تکراری، منابع در سامانه نرم افزاری سازمان 
کتابخانه ها، موزه ها و مرکز اسناد آستان قدس رضوی جست وجو شده 
بود.گفتنی است، تأمین منابع مورد نیاز تالارها و کتابخانه های سازمان، 
روزآمدسازی، پویاسازی و غنای مجموعه های تالارها و کتابخانه های 
سازمان، ازجمله وظایف مهم اداره خدمات کتابداری آستان قدس 
رضوی به شمار می آید که به دو طریق خرید منابع و اهدا و نذر فرهنگی 

انجام می شود.

آگهى تاریخ  30 /06/ 1404      صفحه2 رواق

آگهى موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى واراضى 
وساختمانهاى فاقد سند رسمى

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۸۳۲۴۰۰۱۱۱۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۲۱ هیات ۱ موضوع قانون ت�یین تکلیف 
وضعیت ثبت� اراض� وساختمانهای فاقد سند رسم� مستقر در واحد ثبت� حوزه ثبت ملک منطقه ۲

بیرجند تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاض�:
۱- آقای محمد حسن قلندری اسفدن فرزند قنبر به شماره شناسنامه ۹ صادره ح ۴ قاینات و شماره 
مل� ۰۸۸۹۷۴۵۸۰۳ در ششدانگ یک باب ساختمان مسکون� به مساحت ۲۳۰/۶۹متر مربع واقع در 
بیرجند سجادشهر گلستان شرق� قسمت� از پلاک۵۲۲۱ فرع� از ۲۴۵-اصل� واقع در بخش ۲ بیرجند 

خریداری از مالک رسم� آقای عل� اکبر کارگشا و غیره محرز گردیده است .
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگه� م� شود در صورت� که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاض� اعتراض� داشته باشند م� توانند از تاریخ انتشار اولین آگه� 
به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ،ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیه� است در صورت انقضای 

مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .   آ-۱۴۰۴۰۹۸۵۴
تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۴/۰۶/۳۰
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۷/۱۴

محمد حسین مصلح� - رئیس ثبت اسناد واملاک 

آگهى موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى واراضى 
وساختمانهاى فاقد سند رسمى

برابر آرای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۸۳۲۴۰۰۱۳۰۳۱ مورخه ۱۴۰۴/۰۵/۱۴ و ۱۴۰۴۶۰۳۰۸۳۲۴۰۰۰۱۷۳ مورخ 
۱۴۰۴/۰۱/۲۶ و ۱۴۰۴۶۰۳۰۸۳۲۴۰۰۱۲۵۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۰۷ هیات۲موضوع قانون ت�یین تکلیف 
وضعیت ثبت� اراض� وساختمانهای فاقد سند رسم� مستقر در واحد ثبت� حوزه ثبت ملک منطقه ۲

بیرجند تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل:
۱-خانم نسرین عباســ� فرزند رضا به شماره شناسنامه ۲۲۳ و شماره مل� ۰۶۵۰۶۷۷۲۵۰ صادره از 
خوسف در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۲۱۹/۳۳ متر مربع واقع در روستای حسن آباد 
میان قسمت� از پلاک ۳۳ فرع� از ۳۱۲-اصل� واقع در بخش ۴ بیرجند خریداری از مالک رسم� آقای 

نصرت اله اسفهرودی و غیره محرز گردیده است .
۲-آقای علیرضا مهرآور فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه ۹۲۵ صادره بیرجند و شماره مل� 
۰۶۵۱۸۱۴۹۲۸ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروع� به مساحت ۹۴۲/۱۵ متر مربع واقع در مزرعه 
و قنات تقاب قسمت� از پلاک ۱۰۴۹ فرع� از ۲۲۲ -اصل� واقع در بخش ۳ بیرجند خریداری از مالک 

رسم� آقای ناصر درستکار و غیره و محرز گردیده است .
۳-آقای حسن چهکندی نژاد فرزند ابراهیم  به شماره شناسنامه ۴۶۷ صادره بیرجند و شماره مل� 
۰۶۵۰۶۶۲۵۱۲ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروع� به مساحت ۸۴۱/۵۷ متر مربع واقع در روستای 
کلاته دلاکان قسمت� از پلاک ۳۵ فرعــ� از ۱۴۲ -اصلــ� واقع در بخش ۲ بیرجند خریداری از وراث 

مالک رسم� مرحوم زهرا چهکندی نژاد محرز گردیده است .

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگه� م� شود در صورت� که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاض� اعتراض� داشته باشند م� توانند از تاریخ انتشار اولین آگه� 
به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ،ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیه� است در صورت انقضای 
مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .       آ-۱۴۰۴۰۹۸۷۶

تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۴/۰۶/۳۰
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۷/۱۴

محمد حسین مصلح� - رئیس ثبت اسناد واملاک 

آگهى ابلاغ ماده 39 مکرر آیین نامه اجرا
بدینوسیله به وراث مرحوم ابوالقاسم شمشادی(الهه شمشادی و فاطمه شمشادی و محمد سجاد 
شمشادی وایمان ششمشادی) بدهکار پرونده کلاسه ۱۴۰۳۰۴۴۶۳ ابلاغ م� گردد: طبق آگه� مزایده 
به شماره ۱۴۰۴۰۴۳۰۶۰۹۲۰۰۰۰۶۵ تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۳۱ تمامت ۵۴۴/۰۹ سهم از ششصد شهم شش 
دانگ اعیان پلاک ثبت� شماره ۲۷۹۷۶ فرع� از ۴ اصل� بخش ۰۹مشهد به مالکیت مدیون در قبال 
مبلغ پایه مبلغ ۹۹/۷۴۹/۸۳۳/۳۳۳ ریال به دلیل عدم مراجعه خریدار در روز مزایده به بستانکار 
راضیه شجاع ثانوی واگذار گردید لذا به استناد ماده ۳۹ مکررآئین نامه اجرای مفاد اسناد رسم� به 
مدت دوماه از تاریخ انجام مزایده مهلت دارید تا نسبت به پرداخت کل مطالبات پرونده اقدام نمائید 
تا نسبت به رفع مال مزایده به نفع شما اقدام گردد. مقتض� است درصورت عدم تمایل به پرداخت 

نسبت به اعلام به اداره اجرا اقدام نمائید تا عملیات اجرائ� ادامه یابد.      آ-۱۴۰۴۰۹۸۳۱
رئیس اجرای ثبت مشهد -عابد

آگهى ابلاغ اجرائیه پرونده کلاسه 140402139  
بدینوسیله به خانم بی بی طاهره هاشم� نژاد فرزند سید محمد با شماره مل� ۰۹۳۴۳۳۷۸۲۹ و  
شماره شناسنامه ۲۷۷۴۶ احد ورثه مرحوم سید محمد هاشم� نژاد راهن پرونده اجرایی فوق الذکر  
ابلاغ میگردد که بانک مل� ایران به استناد استاد رهن� شماره ۱۳۷۸۸ مورخ ۱۳۹۹٫۰۸٫۲۰ و  ۱۶۴۰۷
مورخ ۱۴۰۴٫۰۵٫۰۳ صادره از دفتر اسناد رسم� شماره ۲۲۹ مشهد اجرائیه ای به  کلاسه ۱۴۰۴۰۲۱۳۹

علیه شما و سایر وراث مرحوم سید محمد هاشم� نژاد و خانم زهرا رحیم  زیادیان با شماره مل� 
۰۹۴۵۴۲۴۷۷۹ به عنوان وام گیرنده صادر نموده و چون برابر گزارش مأمور  پست، امکان ابلاغ 
واقع� به شما میسر نگردیده، لذا بدینوسیله به شما ابلاغ میگردد که بده�  شما بابت سند مذکور 
به مبلغ ۱۵٫۵۰۰٫۰۰۰٫۰۰۰ ریال ( پانزده میلیارد و پانصد میلیون ریال ) تا  تاریخ تقاضا ( ۱۴۰۴٫۰۴٫۳۰) 
میباشد و سایر هزینه های قانون� تا روز پرداخت نیز به آن اضافه  میگردد و طبق ماده ۱۸ آئین نامه 
اجرای مفاد اسناد رسم�، یک نوبت در روزنامه جهت اطلاع  شما منتشر و از زمان انتشار در روزنامه 
،اجرائیه ابلاغ شده محسوب میگردد، در صورت عدم  تسویه بده� طبق ماده ۳۴ اصلاح� قانون 
ثبت پس از گذشت ده روز از تاریخ ابلاغ اجرائیه ، عملیات اجرائ� جریان خواهد یافت و مورد رهن 
عبارت است از : ششدانگ عرصه و اعیان پلاک  ثبت� ۸۹۹۸۴ فرعــ� از ۱۷۵۹۶ فرع� از ۱۷۵ اصل� 

بخش ده مشهد وفق مقررات از طریق مزایده  بفروش خواهد رسید .
م الف ۷۳۹۸                آ-۱۴۰۴۰۹۸۷۵

قال رسول الله)ص(: 
إذا مات العالم ثلم فی الإسلام ثلمة لا یسدهّا شيء 

چون عالم ]فقیه[ وفات کند، رخنه ای در اسلام پدید آید که چیزی آن را پر نمی کند.
خبر رحلت حضرت حجت الاسلام والمسلمین علی اکبر الهی خراسانی که عمر 
با برکت خود را صرف مجاهدت با نفس و شفقت بر خلق، تعلیم و تربیت نیروهای 
پژوهشی و تحقیقاتی و نشر معارف اسلامی و اخلاقی کرد، موجب تألم و تأثر 

اینجانب که عمری با او مصاحبت، مؤانست و مکاتبت داشتم شد و گفته اند:
نیست در عالم زهجران تلخ تر

ایشان به راستی مصداق بارز »العلماء أمناء الرسل« بود و نقشی مؤثر در تبیین 
و تشریح دین مبین و نشر معارف اسلامی داشت و همزمان به سان مجاهدی 

وارسته در مسیر ترویج معارف الهی در جامعه گام بر داشت.
مديریت بنياد پژوهش های اسلامى، عضویت در شورای عالی فرهنگی آستان 
قدس رضوی، عضویت و ریاست هيئت مديره سازمان كتابخانه ها، موزه ها و 
مركز اسناد آستان قدس و عضویت در شورای برنامه ریزی مدیریت حوزه علمیه 
خراسان ازجمله مسئولیت های آن مرحوم بود.تحصیل در حوزه علميه گلشن 
نيشابور و اخذ گواهينامه مدرسى علوم منقول از تهران، اخذ دانشنامه كارشناسى 
در رشته فقه و مبانى حقوق اسلامى از دانشگاه فردوسی مشهد، اجازه اجتهاد 
از شماری از فقهای برجسته، تلمذ و بهره مندی از محضر حضرات آیات عظام و 
حجج اسلام وحید خراسانی، میلانی، میرزا جواد تهرانی، آشیخ مجتبی قزوینی، 
سيد عبدالله شيرازی، میرزا علی آقا فلسفی، سيد ابراهيم علم الهدی سبزواری، 

اديب نيشابوری و شهيد هاشمی نژاد او را با ژرفا و گستره دین آشنا کرد.

تدريس علوم قرآنى، فقه و اصول، آيات الاحكام و تفسير تخصصى در دانشكده 
الهيات و معارف اسلامى دانشگاه فردوسی و دانشگاه علوم اسلامى رضوى نیز 

ازجمله فعالیت های آموزشى او است.
از وى افزون بر مقالات متعدد، تصحیح و تحقيق و كتاب  های پرجلد و علمی: 
منتهى المطلب في تحقيق المذهب، سفينةالبحار و مدينة الحكم والثار، 
الدروس الشرعيةّ من مؤلفات الشهيد الثانى، الرسالة العزيزة في الوجيزة، 
المسائل العكبريةّ، تاج التراجم في تفسير القرآن للأعاجم، اشراف و نظارت علمی 
بر کتاب گرانسنگ دایرةالمعارف آستان قدس رضوى و تصحيح مفاتيح الجنان به 

یادگار مانده است که حکایت از مساعی جمیله ایشان دارد.
گفتنی است که برخی از این آثار، افتخاراتی ازجمله عنوان کتاب سال جمهوری 

اسلامی را حائز شده اند.
درگذشت این مجاهد نستوه و یاور صدیق انقلاب و نظام را به روحانیت معزز، 
استادان، طلاب و دانشجویان، به ویژه پژوهشگران بنیاد پژوهش های اسلامی 
آستان قدس رضوی و خاندان محترم و فرهیخته ایشان تسلیت می گویم و برای 
روح آن عالم ربانی، علو درجات، آمرزش الهی و محشور شدن با اولیای خداوند 

را مسئلت دارم.
 شهریور ماه 14۰4، مشهد مقدس، علی کریمی قدوسی، مشاور تولیت آستان 

قدس رضوی                                                                                                                                                  


